



昨天凌晨,萧山区朝阳地铁站附近发生惨烈车祸。一辆装满石子的半挂车侧翻,压住了一辆小轿车。小车上36岁的男司机不幸离世。

让人唏嘘的是,施救过程中,司机的手机响了,应该是家人打来的短号。只是,再也无人接听。

事故发生在萧山03省道和蜀惠路交叉口。上午10点半,钱江晚报记者赶到了现场。

出事的工程车和小轿车都已被拖走,但空气中还弥漫着一股浓浓的机油味。事发地点是一个丁字路口,车流量挺大。路口东北侧的绿化带上,还残留着工程车上散落下来的石子。

“我们是早上八点多上班的,当时还有一些人在清扫路面的石子,小轿车是辆黄色大

众POLO,几乎被压成了铁板,看不出原来的样子了。里面的男司机人也没了,太惨了。”在事发地附近上班的张先生告诉记者。

“听说当时半挂车沿03省道自西向东直行,行驶在一旁外道的小轿车到这个路口准备左转。半挂车为了避让小轿车,打了方向,不想却发生侧翻,压到了小轿车上。”

黄师傅是施救单位的工作人员。他告诉钱报记者,自己一夜没合眼,凌晨两点就来现场处理事故了。

“小车当时完全被埋在大车底下,救援花费两个多小时才把小车里的司机拉出来,是一个穿短裤的男人。施救过程中他的手机还响了起来,是一个短号,应该是家人打来的。”黄师傅边说边摇头。

事发路口隔壁就是萧山区工程渣土行业



装满石子的半挂车侧翻,边上的小轿车整个被埋,压得严重变形。照片由报料人提供

协会。工作人员表示,涉事的半挂车并不属于协会。

随后,交警部门对此事故发布信息:2018年10月9日1时57分许,张某(男、47岁、安徽人)驾驶皖F号牌大货车沿萧山区03省道由西往东行驶至蜀惠路路口时,与沿03省道由西往东行驶至该路口左转弯的丁某(男、36岁、萧山人)驾驶的浙B号牌小轿车发生碰撞后侧翻。事故造成车辆损坏,丁某受伤经医院抢救无效死亡。接到事故报警后,萧山公安交警迅速赶赴现场,开展事故调查处置及人员抢救工作。目前,案件具体情况仍在进一步调查中。

目前,肇事驾驶员张某已被采取刑事强制措施。

本报记者 吴崇远
(感谢周先生报料)

装满石子的半挂车侧翻
边上的小轿车整个被埋

凌晨时紧张救援中
车底的手机响起
却再也无人接听

斑马线前
司机没停车礼让
大伯一怒拍打后备厢

司机下车后动起手
冲突中大伯倒地受伤

斑马线前起风波。

昨天一大早,拱墅区大关南九苑附近,因为斑马线礼让问题,一对过马路的老夫妻与司机起了冲突。结果,大伯倒地受伤,送进新华医院。司机则进了派出所。

昨天上午10点,钱江晚报记者赶到新华医院急诊室。受伤的张大伯躺在病床上,鼻子左侧还有一丝血迹,后脑勺有瘀血包块,正在冰敷。

在病床上,60多岁的张大伯讲述了事发经过。

早上8点左右,他和老婆从居住的大关南九苑小区走出来,穿过门前的马路。“这条路不宽,没有红绿灯,但有斑马线,我们已经走到了斑马线上。这时一辆大众车开过来,速度不是很快,我以为司机是要礼让行人,但这辆车贴着我们的脚边就开了过去。”

张大伯说,自己非常生气,就用手拍了一下车的后备厢。

大众车随即停了下来。张大伯说,司机是个男的,下车后没多说什么,冲着自己过

来,“他用拳头打到了我的右肩膀。”

张大伯觉得对方不讲道理,他推了对方一把。结果,司机在反击时把他推倒在地。

“他后脑勺着地,昏迷了十多分钟。”张大伯的老婆说,老公身体不好,还有高血压。

这时,司机也慌了,蹲下身托起张大伯的头,并拨打了120。

张大伯老婆报了警,司机随后被民警带走。

新华医院急诊外科医生吴彬彬说:“病人8点多送到抢救室,血压很高,头部有大的血肿,暂时没有明显的出血。因为病人出现了呕吐、头晕、头痛症状,担心迟发性的出血。这种情况下,至少要在抢救室内继续观察72小时。”

事发路段位于德苑路与香积寺路的交叉口附近,斑马线西侧是香吉公寓,东侧就是大关南九苑小区。

钱报记者在现场看到,这里路宽不足十米,车流繁忙。多数车辆在经过这道斑马线时,都会放慢速度,偶尔有出租车和私家车停



司机蹲下身托起张大伯的头。

下等待行人通过。

“按理说,斑马线前汽车应该礼让行人。但是,我们小区门口的这道斑马线,不像那些主干道,司机不停车都是看个人。”一位小区居民说。

出警的大关派出所表示,已经给司机做了笔录,事件还在进一步调查中。

本报记者 杨一凡
(感谢朱先生报料)